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До 274 тисяч гривень хабарів: посадовців армійського
корпусу підозрюють у поборах із військових
10:06, 10.06.26

Харківська спеціалізована прокуратура у сфері оборони Східного регіону повідомила про
підозру трьом посадовцям одного з армійських корпусів. Йдеться про начальника логістики –
заступника командира корпусу, начальника відділу логістики штабу та офіцера
організаційно-планового відділу логістики.

За даними слідства, посадовці вносили військовослужбовців до рапортів як таких, що виконували
бойові або спеціальні завдання, що давало підстави для нарахування додаткової грошової
винагороди. Водночас, як стверджують правоохоронці, за включення до відповідних документів
із підлеглих вимагали кошти.

Слідство вважає, що схему організували у грудні 2025 року. За версією правоохоронців,
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начальник логістики залучив до неї двох підлеглих. Надалі військовослужбовцям нібито ставили
вимогу регулярно передавати гроші за внесення до рапортів на виплату “бойових”.

За матеріалами справи, 23 березня 2026 року один із підозрюваних отримав 40 тисяч гривень за
включення військових до рапортів на виплату додаткової винагороди за лютий. Згодом він
зажадав ще 36 тисяч гривень за березень та доручив зібрати 154 тисячі гривень з інших
військовослужбовців. Загалом, за даними слідства, йшлося про 190 тисяч гривень, які були
передані 29 квітня у службовому кабінеті.

28 травня правоохоронці затримали посадовців після отримання ще 44 тисяч гривень
неправомірної вигоди. Загальна сума коштів, яку наразі інкримінує слідство, становить 274 тисячі
гривень.



Під час обшуків за місцями проживання підозрюваних, в автомобілях та на території військового
корпусу вилучили документи щодо нарахування та виплати додаткових винагород, чорнові
записи, комп’ютерну техніку, мобільні телефони, планшет, а також 343 тисячі гривень, 9 900
доларів США та 80 євро.

Трьом фігурантам повідомлено про підозру в одержанні неправомірної вигоди. Суд обрав їм
запобіжні заходи у вигляді тримання під вартою з альтернативою внесення застави.

Раніше повідомляли: Військовий організував нарколабораторію під Харковом: суд призначив 9
років ув’язнення
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Закон про податок на ОLX розширили: алкоголь онлайн продадуть тільки через ”Дію”
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний
портал, який оперативно висвітлює головні події
України та світу. Ми публікуємо актуальні
новини політики, економіки, суспільства,
міжнародних відносин та технологій,
забезпечуючи читачів перевіреною та
об'єктивною інформацією. Наша команда
стежить за найважливішими темами 24/7, щоб
ви завжди були в курсі останніх подій, аналітики
та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий
доступ до новин, яким можна довіряти.
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